

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

为“讨薪”，小伙楼顶躺了一下午

被救下时中暑脱水，老板却说小伙的工资早已结清

本报记者 苑菲菲

14日上午11点半左右，一名25岁的临沂籍小伙爬上四马路54号居民楼楼顶，喝了2瓶啤酒后，躺在楼边缘。由于楼顶是平改坡后的屋顶，加上居民楼附近电线纵横，给救援带来难度。4个半小时后，在劝说未果的情况下，消防人员架云梯将小伙救下。附近居民说，男子爬到楼上是为了向老板讨要2600元工资。而老板却说，工资已经算清，男子是没钱花了又来跟他要。



消防人员用担架将欲跳楼男子抬下消防车。

小伙喝两瓶啤酒 躺五楼楼顶边缘

14日下午1点多，记者赶到现场时，在环山路和四马路交界口处，民警拉起了警戒线，3辆消防车停在附近的环山路上。在临近路口处的四马路54号居民楼下，围满了居民。消防、公安和120急救人员都赶到了现场，一辆登高平台车固定在路中央，楼下救生气垫也充了起来。在靠近四马路一侧的楼顶躺着一个男子，两条腿耷拉在楼外。

据旁边商店的居民介绍，男子是上午11点半时拎着两瓶啤酒爬上去的。爬到楼顶后

跑到楼边缘，喝完了酒就躺下了，有居民发现他后报了警。之后他就一直保持这个姿势在烈日下躺到了下午，中间偶尔向外翻身，把楼下围观的人吓出一身冷汗，接着男子又翻了回去，如此反复了四五次。

陡坡外加电线 给救援造成阻碍

此时，楼顶男子的腿偶尔踢几下，还未失去意识，情绪也较为平稳。因楼顶不是平的，且没有可以固定安全绳的地方，消防人员担心直接救人，对方挣扎易出危险，因此等在楼顶居民家中等待时机行动。



14日，在救人现场，消防人员对躺楼顶的小伙进行救援。实习生 许广强 摄

下午2点53分，一名消防战士和一名民警绑好安全绳爬到云梯前段的平台上。可由于四马路是个陡下坡，云梯举高过程中，登高平台车多次险些翘起，操作台也不停报警。下午3点19分，消防战士用工具将阻碍救援的电线剪断，最大程度接近居民楼。

4个半小时后 成功将人救下

下午3点51分，两名消防战士再次爬上云梯前的平台，终于成功接近楼顶。2分钟后，两名消防战士将躺在楼上的男子成功抬到登高平台上。下午4点整，在楼顶顶着烈日待

了4个半小时后，男子终于被抬上了救护车。由于在楼顶待的时间过长，男子有中暑及脱水的症状。

据附近一位姓李的居民介绍，这名男子今年25岁，临沂人，在四马路附近一个铝合金加工门头房干活。这次爬到楼顶是为了向老板讨要2600元工资。

记者采访铝合金加工的老板时，老板说，男子的工资早在前几天就结算清楚，因为缺钱花才又回来跟他要。13日时，男子曾在楼下躺过一下午，大家没想到这次他会爬上楼顶。经抢救，男子身体已无大碍。

奖励线索人张先生王先生共80元

前车减速让行人 后车刹不及追尾

本报热线6610123消息(记者于飞) 13日晚9点左右，一辆保险公司的勘察理赔车辆在滨海北路行驶时，看到斑马线上有一位行人通过，就赶紧刹车减速。“因为晚上视线不好，一开始没看到有人，等走近发现就急刹车，可后面的车却没刹住。”前车驾驶员一脸沮丧地说。

所幸事故没有造成人员伤亡，但前车受损严重，车后部严重变形，后备箱盖也鼓了起来。“还没撞到人，现在夏天到海边乘凉的人比较多，路上还是慢点好。”前车驾驶员说。

奖励线索人张先生30元

男子夜抢独行女，2天后“巧遇”被擒

本报热线6610123消息(通讯员 孙跃军 王冠中 记者 苑菲菲) 一名劫匪做梦也没想到，自己在作案短短2天后，竟与受害人路上“巧遇”。14日，莱州市巡警大队民警接到受害人报警后，迅速出击将劫匪抓获。

12日凌晨零点左右，小徐下班后独自一人走在回家的路上。此时，一辆摩托车呼啸驶

来，在小徐面前停下，一个男子迅速跳下车，借着灯光的反射，小徐看到男子手中拿着一把尖锐的小刀。

“不准出声，快把身上值钱的东西都拿出来！”没等小徐反应过来，刀子已架在了她脖子上。突如其来的状况吓得小徐腿脚发软，不敢大声求救，她哆哆嗦嗦地把身上仅有的一部触屏手机交给了劫匪。趁着路灯光，劫

匪的相貌特征一览无余。就一部手机，劫匪感觉不够本，又在小徐身上乱搜刮一通，确定没值钱的东西后，便骑着摩托车悻悻而去。

惊魂未定的小徐跑回租房处，借了电话报了警。14日早上7点50分，小徐走在上班路上时，竟与这名劫匪“狭路相逢”。男子头顶一小撮头发，头两侧和后边是光秃的，

独特的发型让小徐一眼就认出该男子就是前天晚上抢自己手机的那个人，她马上报了警。

莱州市巡警大队接到报警后立即行动，最终在一超市门前发现了这名男子。民警采取前堵后追的方式成功将男子堵住并控制。经审查，犯罪嫌疑人徐某如实供述了犯罪事实。

所有物品锁车里 粗心游客寻帮助

本报热线6610123消息(记者李大鹏 通讯员 刘夏 叶明 佳利) 12日晚8点，开发区分局民警徒步巡逻至开发区香山路与海滨路交叉口，路边穿着泳衣的一家三口向民警求助。原来这一家是浙江人，开车来海边游泳，所驾驶的轿车有自动上锁功能，由于粗心大意，所有物品都被锁在了车里。民警立即联系一家开锁公司，在开锁公司技术人员的帮助下将车门打开，这一家人对民警的帮助十分感谢。

源自天然 纯净水

系列- 来玉 饮用水

真心真意 制好水

全产业链 用心服务，喜悦生活

招

聘

订水热线 4085555

“来玉”健康饮用水，由烟台心悦净水器有限公司联合齐鲁工业大学食品工程学院共同研发出品，已于“五一”期间上市销售。本公司是烟台市唯一集专业生产、自营配送、品牌提升为一体的全产业链模式桶装水企业，因生产扩大，现面向社会招聘优秀销售业务员20名，条件如下：

- 1、年龄18-50周岁，男女不限，高中以上学历，可招收应届生。
- 2、服从公司管理，听从领导分配，有良好的团队协作精神。
- 3、月薪1800元+提成+奖金，月收入3000-5000元，三个月后缴纳社保。

联系人:林经理 13625358950 请拨打全市统一订水热线4085555,即可畅饮来玉健康饮用水。